

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 62» (МБОУ СШ № 62)**

---

660042, г. Красноярск, ул.60 лет Октября, 21; тел.: +7 (391) 217-97-66; sch62@mailkrsk.ru;  
<http://school62-kras.ru/>; ОКПО 52284343; ОГРН 1022402303373; ИНН/КПП 2464029910/246401001

**Отчет  
деятельности МБОУ СШ № 62 за 2023 -2024 учебный год  
по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.**

В школе № 62 в течение года велась работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Цель работы - знание и применение обучающимися ПДД, воспитание культуры осознанного поведения пешехода и пассажира транспортного средства. Педагогический коллектив школы свою работу ведет в тесном контакте с работниками ГИБДД и родителями, постоянно совершенствуя формы и методы изучения детьми ПДД и их пропаганды, создавая при этом собственную педагогическую концепцию гуманистической воспитательной системы. Регулярно проходят занятия ЮИД. Такие уроки формируют культуру грамотного пешехода, знакомят обучающихся с историей ПДД, совершенствуют навыки ориентирования на дороге.

В начале каждого учебного года для учащихся 1-4 классов проводятся инструктажи-практикумы по переходу через пешеходный переход возле школы, отрабатываются безопасные входы и выходы с территории школы с привлечением родителей. Подготовка учащихся осуществлялась учителями и классными руководителями в форме инструктажей перед началом всех видов деятельности: проведении экскурсий, спортивных, кружковых занятий. Все педагоги школы руководствовались нормой: каждому практическому занятию, внеклассному выходу на улицу предшествует инструктаж с обязательной регистрацией журналов установленного образца. Для фиксирования занятий по правилам дорожного движения в классных журналах выделены отдельные страницы.

В школе были проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма:

- в каждом классе проведен инструктаж по ПДД;
- демонстрация видеороликов от ГИБДД;
- учащиеся начальной школы участвовали в играх и викторинах на знание правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения в общественном транспорте и на дороге;

- проведены общешкольные родительские собрания в 1-11 классах, в ходе собрания присутствующим было показано видеообращение инспектора ОГИБДД МУ МВД России «Красноярское», а также видеоурок, подготовленный сотрудниками отделения по пропаганде ОГИБДД о «дорожных ловушках», о необходимых мерах соблюдения мер личной безопасности в условиях улично-дорожной сети, в том числе во дворах, использование защитной амуниции при движении на велосипеде, роликах, и применение светоотражающих элементов;

- обучающиеся 1-9 классов приняли участие во Всероссийской онлайн-олимпиаде для школьников «Безопасные дороги» на знание основ безопасного поведения на дорогах, которую провели в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» Минтранс России и МВД России совместно Министерством просвещения РФ и АНО «Национальные приоритеты»;

- согласно плану, проводился родительский патруль в местах пешеходных переходов вблизи школы;

- оформлены стенды «Безопасное колесо», «Дом-Школа-Дом», электрифицированный стенд по ПДД;

- ежемесячно, согласно плана работы образовательного учреждения на 2023-2024 учебный год по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, проведены классные часы в 1 - 11-х классах на темы: «Улица и пешеходы», «Знай и выполни! правила дорожного движения», «Азбука безопасности» и др.;

- для учащихся 3-х классов, в рамках внеурочной деятельности, еженедельно ведутся занятия по дополнительной программе «Азбука пешехода»;

- в рамках Недели безопасности с учениками начальной школы проделана следующая работа:

- оформление стенда «Безопасное колесо»;
- на переменах игры по ПДД;
- демонстрация видеороликов от ГИБДД;
- конкурс на лучший светоотражающий элемент «Сверкаем вместе»;
- в конце каждого учебного дня Недели безопасности классными руководителями проводились пятиминутки по ПДД.

Перед зимними каникулами классными руководителями во всех классах проведены профилактические беседы с учащимися о мерах личной безопасности в условиях улично-дорожной сети, в том числе на пешеходных переходах и во дворах, а также о мерах личной безопасности при движении в общественном транспорте. Учащимся продемонстрирован профилактический видеоурок «Особенности перехода дороги ЗИМОЙ», подготовленный сотрудниками отделения по пропаганде ОГИБДД, а также видеоурок «Трудности перехода». Проведены беседы с родителями и обучающимися о безопасных местах катания с горок. Правила катания на «плюшках».

В школе работает отряд ЮИД. В холлах школы оформлены стенды: «Про правила дорожного движения» и «Дом - школа - дом». На сайте школы, в разделе «Безопасность. Дорожно-транспортная безопасность», в полном объеме представлена информация для учащихся и родителей (памятки по ПДД, схема движения детей до школы и обратно, анализ аварийности, конкурсы).

Основным результатом работы школы № 62 по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма можно считать:

- отсутствие дорожно-транспортных происшествий с участием обучающихся школы;
- вовлечение наибольшего числа учащихся и их родителей в изучение ПДД;
- создание информационного, кадрового, организационного и программно-методического обеспечения по вопросам воспитания грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения.

Заместитель директора по ВР



24.06.2024г.

А.С. Дектяренко